



Erasmus+

## Štruktúrovaný kurz Erasmus+ KA101 Mobilita pracovníkov v oblasti školského vzdelávania

*V rámci projektu Erasmus+ zameraného na rozvoj jazykových zručností som v dňoch 16.7. - 27.7.2018 absolvoval jazykový pobyt na Malte.*

*Na dva týždne som sa stal súčasťou medzinárodnej - na moje prekvapenie nie len európskej rodiny študentov, ktorí sa stali žiakmi Alpha School of English, Arznel Street, St. Paul's Bay, Malta.*

*Táto renomovaná jazyková škola založená v roku 1991 privítala aj toto leto študentov všetkých vekových kategórií. Pri mojom štúdiu som mal možnosť stretávať sa s celými skupinami detí základných škôl ale aj dospelými každého veku a pracovného zamerania. Od lekára z Ruska, manažérky mobilného operátora z Argentíny, herečky z Japonska, bankárky z Talianska, vysokoškolskej profesorky z Poľska etc.*

*Špecifickú skupinu tvorili učitelia prevažne základných škôl z Nemecka, Česka, Poľska, Talianska, Španielska a ďalších krajín Európy, ktorí svoje jazykové zručnosti mohli zdokonaľovať vďaka financovaniu z projektu Erasmus+. Táto „privilegovaná“ skupina učiteľov, roztrúsená v rôznych študijných skupinách podľa jazykovej úrovne na vlastnej koži pocítila výhody európskeho financovania vďaka rôznym benefitom, ktoré mohli bezplatne využívať.*

*Patrili medzi ne: študentská zľava na cestovanie po celom ostrove, školou oraganizované výlety do hlavného mesta Valletta a historického sídla Mdina, bezplatná prehliadka akvária na St. Paul's Bay. Tiež úroveň ubytovania a kvalita stravy v mojom prípade vo veľmi príjemnom hoteli Topaz patrili k príjemným prekvapeniam pobytu.*

*Samotný jazykový kurz prebiehal denne od pondelka do piatka v troch 1,5 hodinových cykloch.*

*Dve dopoludňajšie lekcie boli zamerané na rozvoj všeobecných jazykových zručností podporené gramatickými cvičeniami a konverzáciou.*

*Popoludňajší kurz bol zameraný výlučne na konverzáciu, rozvoj jazykových a komunikačných zručností, spoznávanie krajín a sprostredkovanie interkultúrnych odlišností.*

*Súčasťou každej lekcie bol spontánny i keď lektorom usmerňovaný dialóg o reáliách domovských krajín účastníkov a výmena skúseností s kolegami.*

*Veľmi pozitívne hodnotím aj bohaté možnosti využitia voľného času. Okrem už hore spomínaných výletov do hlavného mesta, za pamiatkami mesta Mdina a krásami ostrova Malta sme mali možnosť zhladať historický dokument The Malta Experience - prvý krok pri objavovaní histórie Maltských ostrovov. Samozrejme s komentárom v anglickom jazyku. Tiež všadeprítomná angličtina ako hlavný komunikačný jazyk zanechal v mojom sluchu a hlave nezmazateľné (dúfam)stopy.*

*Na záver by som rád úprimne odporučil každému, kto má takúto možnosť zapojiť sa do aktivít financovaných cez projekt Erasmus+. Je to jedinečná príležitosť získať nielen nové všeobecné vedomosti, jazykové zručnosti a kompetencie, ale aj zažiť atmosféru výnimočných miest a spoznať výnimočných ľudí, ktorých môžeme vďaka takýmto projektom stretnúť.*

**Fotoglória:**

*Maltské ostrovy – tvoria ich tri ostrovy Malta, Gozo a Comino*



*Valleta – hlavné mesto Malty – vstup do prístavu*





*Mdina – Katakomy Sv. Pavla*



*Prístav na ostrove Gozo s katedrálou*





*Golden Bay – dovolenkový resort Paradise*



*Moji spolužiaci z Česka, Talianska a Ruska s lektorkou Máriou (stojaca v pozadí) z Malty*

